Ypok 48

[1Ba kaTepa O4HOBPEMEHHO OTOLUSMN OT Npuyana B NpoTu-
BOMOJIOXHbIX HanpaeneHnax. CKOpOoCTb NepBOro Karepa —
30 km/4, a ckopocTb BTOporo — 40 km/4. 3a kakoe Bpems
OHM OKaXyTcsa Ha paccTosHum 140 km gpyr ot gpyra?

30 km/M r 40 km/y
TS -
140 Km

30)+ (40) e CHayana y3Hato, Ha CKOSbKO 3
N KWIIOMETPOB YAAnNANuUCh Katepa | ¢

140) - (70 apyr ot gpyra 3a 14 (CkopocTb

< J yaaneHus).
e [loTomM y3Hato, 3a Kakoe BpPeMsi OHU
2 CMOIMM yaanuTbCa Apyr OT gpyra Ha
140 Kkwm.

1. [Ba nbbKHWKaA OQHOBPEMEHHO BbILUSIM N3 OL4HOrO NOCES-
Ka B NPOTMBOMOMOXHbLIX HanpasneHusax. MIx ckopoctn —
15 KM/4 1 17 KM/4. 3a Kakoe BpeMs pacCTOsAHUE MexXay
HUMW cTaHeT 96 Km?

2. Hangn 3HayeHus BbipaXxeHUM.

921 073 — (3594 + 44 756) 243 -4 :2
271 184 + 621 876 — 58 199 438:3 -4
3. Pewwn ypaBHeHus.
50 006 — x =49 657 y—18 624 = 1881
365 + a =80 002 ¢ + 8903 =37 000
4. Bblpasu B apax.
3200 m? 7 ra 4ra19a
52 400 m? 65 ra 87rab5a



Y 48 (=)

Bblpasu B KBagpaTHbIX CaHTUMEeTpax.
36 om? 5 m? 82 om? 94 cm?
107 om2 63 m? 7 M2 21 gm?

Ha 3 nupora nowno 1300 r myku. CKONbKO rpammoB
MYKM NoHagobuTcs onga AeBATUM Takmx NMporos?

BmecTo * BCTaBb HyXHble LMAPbI.

46+87 56+48
+ 3*465 + 4571«
987 *461
88425 103054

CtopoHa kBagpaTta paBHa a oM. CocTaBb BblpaXeHus
ANs HaxoXgeHusa nepumeTpa v nnowagn Keagpara.
Hangu 3HadeHna aTnx BblpaXkeHnn, eCnn a paBHO S M.

CocTaBb 3agadvy, koTopas pellaeTcs Tak:

360:12+480:12

Hangun ckopocTtb yaaneHua neba n AHTOHa, ecnu
M3BECTHO, YTO NpU OBUXEHUN B NPOTUBOMOMOXHbIX
HanpaBneHusax Ned npoxoauT 3 KM 3a O4MH 4ac,
a AHTOH — 4 KM 3a OaMH 4ac.

1. Hangmn 3HaveHuns BblpakxeHUM.
39179+ 16 777 — 15 868 218 -2+178:2

2. [1Ba noe3ga ogHOBPEMEHHO OTMPaBUMNKUCL OT BOK3arna

B NPOTUBOMNOJSIOXHbIX HANpaBfeHNAX CO CKOPOCTSAMMU
80 km/4 1 90 Km/4. Yepes Kakoe BpeMS OHU OKaXYyTCS

Ha pacctosiHun 680 Km gpyr oT apyra?





